



ЗОЛОЧІВСЬКА МІСЬКА РАДА  
ЛЬВІВСЬКОЇ ОБЛАСТІ  
XXXIV СЕСІЯ VII ДЕМОКРАТИЧНОГО СКЛИКАННЯ  
РІШЕННЯ

від 29.03.2019р. № 1754

Про внесення змін та доповнень  
в «Положення про порядок передачі  
в оренду комунального майна, що перебуває у  
власності територіальної громади міста Золочева»

Розглянувши звернення МКП «Золочівтеплоенерго» (вул. Шашкевича М., 28), Золочівського МЖКП «Перспектива» (вул. Шашкевича М., 22), враховуючи протокол комісії з питань реалізації державної регуляторної політики від 23.01.2019р., протокол громадських слухань від 26.02.2019р., протокол депутатської комісії з питань бюджету, збору податків, економічної політики, інвестицій, підприємництва, транспорту і зв'язку від 19.03.2019р., керуючись Законом України «Про оренду державного та комунального майна», Положенням про порядок передачі в оренду комунального майна, що перебуває у власності територіальної громади міста Золочева, затвердженого рішенням сесії Золочівської міської ради від 17.02.2012р. № 494, ст. 26 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні» від 21.05.1997р., сесія міської ради –

В И Р І Ш И Л А :

1. Внести зміни та доповнення в пп. 8.1 п. 8 «Положення про порядок передачі в оренду комунального майна, що перебуває у власності територіальної громади міста Золочева», затвердженого рішенням сесії Золочівської міської ради від 17.02.2012р. № 494 із змінами та доповненнями, а саме: слова «терміном на два роки з дня прийняття рішення» замінити словами «терміном на період судової процедури санації комунального підприємства».

2. Внести зміни та доповнення в пп. 23 п. 5 «Положення про порядок передачі в оренду комунального майна, що перебуває у власності територіальної громади міста Золочева», затвердженого рішенням сесії Золочівської міської ради від 17.02.2012р. № 494 із змінами та доповненнями, а саме: слова «органів місцевого самоврядування та їх добровільних об'єднань (крім асоціацій органів місцевого самоврядування із всеукраїнським статусом)» замінити словами «органів місцевого самоврядування, їх добровільних об'єднань (крім асоціацій органів місцевого самоврядування із всеукраїнським статусом) та комунальних підприємств».

3. Секретарю міської ради Сидоровичу О.М. оприлюднити дане рішення на офіційному веб - сайті Золочівської міської ради Львівської області.

4. Контроль за виконанням даного рішення покласти на депутатську комісію з питань бюджету, збору податків, економічної політики, інвестицій, підприємництва, транспорту і зв'язку (голова комісії Т. Куйбіда), провідного спеціаліста по оренді землі та об'єктів нерухомості комунальної власності міської ради Конкуловську Н.М.

Міський голова

І. Гриньків